

市民游玩再添新去处

淮南高新区如意公园正式开园



如意公园鸟瞰图(局部)



青少年在公园篮球场打球

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)5月1日上午,淮南高新区城市公园再添新丁,如意公园项目圆满完成各项建设任务后,正式向市民游客开放。当天,公园里处处洋溢着欢声笑语,孩子们兴奋地跑向游乐设施,家长们则笑着跟在后面。步道两旁,绿树成荫,几位老人正在拉二胡、唱戏;篮球场上,青少年们来回奔跑,洋溢着青春活力。

如意公园项目位于淮河大道西侧、和悦街南侧、淝水大道东侧、和风大街北侧,占地面积约122.55亩,东西方向分为三个区域。走进公园,健身步道两侧,成片的月季花开得正艳,篮球场、足球、网球、排球、羽毛球、乒乓球等球类运动场地和健身器材、儿童游乐场等分布其间。同时,公园内绿植丰富,花卉众多,建设有公园

驿站、公厕、生态停车场、非机动车停车场等服务设施,并建设有“致敬劳动者”“幸福都是奋斗出来的”等小品雕塑,营造出劳动光荣的浓厚氛围。公园多样化的设施服务和文化氛围,为市民提供一个集休闲、娱乐、运动和社交于一体的多元空间,进一步完善了城市功能,极大满足了周边群众休闲、健身、娱乐需求。

国营红旗照相馆分馆: 寻觅光影中的青春足迹

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)五一假期,当热门景点人潮涌动令人疲惫不堪时,您不妨漫步至淮河路田庵老街,探访那隐匿于繁华之外的国营红旗照相馆分馆。在这里,您看到的不仅仅是一张张照片,更是一段与岁月温柔对话的珍贵记忆。

5月1日上午,记者来到了位于淮河路中段北侧的国营红旗照相馆分馆。经过前段时间的紧张施工,分馆的外立面已经修缮完毕,馆内部分场所的陈设也已摆放整齐。虽然分馆仍在修缮当中,但馆内的接待区、拍照区和暗房等场所已向广大市民和游客开放。

推开国营红旗照相馆分馆沉重的木门,犹如揭开了一页尘封的历史,时光仿佛逆流而上。温暖的黄光轻抚每一个角落,古旧的相机低语着过往的篇章,四周墙壁上,一幅幅旧照片如同时间的使者,诉说着每一则故事。置身于这复古的空间,每当闪光灯亮起,便仿佛穿越回了那些年少的岁月。这些经过精心装裱的回忆,散发着淡淡的魅力,勾起了心灵深处的怀旧之情。在这里,每一张照片都像是时间的切片,它们不仅定格了过去的瞬间,也在此刻散发出迷人的光彩。

据了解,国营红旗照相馆分馆建造于20世纪五、六十年代,为两层砖混结构,正面立墙镌刻“国营红旗照相馆分馆”等字,并在门楣上方悬挂一方匾额,书写“红旗照相”四字。照相馆一楼为接待区,二楼为拍照区。照相馆主要提供各类摄影服务,曾是淮南市各企事业单位、中小学校拍摄集体照和个人拍摄生活照、证件照的首要选择,彰显了“计划经济”时期,淮河路作为全市的经济中心、引领全市服务业蓬勃发展的时代风貌,也见证了无数淮南人的重要时刻,承载着淮南的城市记忆和市民情感。



市民到国营红旗照相馆分馆打卡留念

洞山公园: 家门口的诗与远方

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)五一假期里,漫步在洞山公园的绿道上,很难想象这里曾是市委、市政府的办公驻地。从1978年到2012年,这座承载着城市记忆的大院见证了淮南三十余年的发展变迁。如今,经过生态化改造的7.5万平方米园区已成为市民家门口的“绿色会客厅”。

自2018年启动景观升级改造后,这片曾经的行政中心已焕然新生。蜿蜒的健身跑道穿过层层叠叠的绿荫,开阔的草坪与错落有致的乔木相映成趣,整座公园就像嵌在城中的天然氧吧。清晨的公园广场上,太极拳爱好者随着晨光舒展身姿;傍晚的亲水步道旁,常有孩童在假山石间追逐嬉戏。特别增设的门球场和智能健身器材区,更是吸引了不少



银发族乐享慢生活

银发族组团来打卡。这个假期,无论是踏青赏景还是休闲运动,洞山公园都成为了市民游客享受慢生活的热门去处。

春申湖公园: 赴约在春的扉页

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)昔日的采煤沉陷区“老鳖塘”,通过综合治理和生态修复,如今已成为风景如画的春申湖公园,实现了从“黑色伤疤”到“城市绿肺”的华丽蜕变。公园里,林水相依、群鸟翩跹,阳光大草坪如绿毯铺展,滨水栈道蜿蜒于波光之上,空中廊桥凌空穿行,形成“道在林间走,人在画中游”的诗意空间。

据了解,2024年7月20日,春申湖公园正式对外开放,秉持着“亲子互动+生态体验+自然教育”的理念,丰富游客的游玩体验。1400平方米的奇迹数字体育运动馆让亲子家庭体验未来感十足的科技运动;在春申鹿苑与萌宠乐园,小朋友们可与梅花鹿、小羊等十几种小动物亲密互动,开启自然教育之旅;煤矿记忆打卡点见证城市变迁,灯光秀演绎为自然风光添彩;园内还设有无动力乐园、呆呆咖啡、小火车、美食市集等,进



游客打卡春申鹿苑

一步满足多元化需求。

这个五一假期,无论是踏青赏景、亲子互动,还是夜游光影、品味文化,这里都以绿意为纸、湖水为墨,提供兼具文化深度与趣味休闲的假日新体验,成为市民游客难忘的打卡胜地。